

Вырезка из газеты

КУЗНЕЦКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Новокузнецк

26 МАР. 1977

з. 1781

Анкета зрителя

Близится к концу 41-й театральный сезон. Впереди знаменательная дата в жизни советского народа — 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции. Готовясь к этой дате, думая о новом театральном сезоне, городскому театру очень важно знать мнение своих зрителей о репертуаре, о его спектаклях. В связи с этим театр проводит заочную зрительскую конференцию и предлагает ответить на следующие вопросы:

1. Как часто вы посещаете театр?

2. Какие спектакли вы видели в этом театральном сезоне?

3. Какие спектакли вам понравились и почему?

4. Какие спектакли не понравились и почему?

5. Пьесы какого жанра вызывают у вас наибольший интерес (трагедия, драма, комедия, трагикомедия, водевиль, мюзикл)?

6. Какие спектакли вас больше всего волнуют — классика или пьесы на современную тему?

7. Какие классические произведения и пьесы советских, зарубежных авторов вы хотели бы видеть в будущем сезоне?

8. Ваши замечания и предложения по улучшению работы театра.

9. Кто из актеров театра вам больше всего нравится?

10. Ваша фамилия, имя, отчество.

11. Ваш возраст.

12. Образование, место работы, специальность.

Ответы просим присылать в театр или редакцию газеты «Кузнецкий рабочий».